



当前位置: 御府和田玉 > 资讯中心 > 正文

玉石还能灭火? 坑骗手段太无耻!

2019-05-20 16:15:16 | 来源: 御府和田玉网 | 分享给好友

玉石是有灵性的宝石,它体内的一些微量元素通过长期佩戴,是会渗入人体,从而有利于人的健康。而且玉质上佳的玉石,是细腻温润的,握在手中是有股清凉感觉的。但我怎么不知道它还有灭火的特性呢,谁这么傻这么天真的还会去相信呢?一起来看看怎么回事儿。



在8月12日,西乡塘区人民法院公开开庭审理了一起诈骗案,案件三名被告人裴某、黄某和黄某某利用假玉石对受害人进行了诈骗,违法所得38000元。

整个事件的过程是这样的,2014年9月份,裴某利用国家某部队高级军官的身份,找到在南宁经商的生意人张先生,表示要以国家的名义购买一些珍贵的玉石,此后,黄某等人就利用张先生求玉心切的心理,从南宁市花鸟市场购买了假的玉石,并向张先生谎称玉石是国宝级珍品,并且该玉石还有灭火功能。

黄某等人通过对蜡烛注射液体做手脚、联合黄某某伪装鉴定专家等等方式,让张先生对玉石灭火功能信以为真,并表示如张先生能找到买家成交的话能给张先生199999的好处费,于是张先生主动找到了裴某,通过牵线搭桥的方式打算促成裴某黄某交易。谁知裴某和

新闻排行榜

行业 拍卖 名

- 1 南红颜色的分类和等级
- 2 手串世界名木排名!
- 3 真真假假 戏说金银首饰
- 4 崖柏与土柏、坡柏有区别
- 5 2016敦煌将开启全新
- 6 唐八棱究竟为何物
- 7 佛珠按种类如何区分及
- 8 崖柏价格疯涨 崖柏手
- 9 十二生肖一开始就是十
- 10 邮票金值得收藏的四大

图片新闻



传统与现代共融 时尚与创意齐飞
黄龙知道



南红是如何命名的呢
乾隆隆工

黄某是一伙的，在交易当天，裴黄两人上演“唱双簧”，黄某要求缴纳担保金而裴某以钱不够的借口，先向张先生借38000担保金的手段，骗去了张先生钱财。醒悟后的张先生很快向警方报了案，警方将裴某等涉案三人抓获归案，三人均对自己利用玉石行骗的违法事实供认不讳。

虽然这是一场喜剧性的诈骗，但也是给我们一个深刻的教训，在收藏购买玉石时，千万不要随便相信他人，而且要正视玉石的价值功能，玉石要是能灭火，那天天带着玉石的人不就成了水火不侵之体。收藏玉石可以有，但不要盲目。

责任编辑：御府和田网

分享到

上一篇：没有更多了

下一篇：[既美又养生的宝石，不看后悔哟！](#)

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [人才招聘](#) | [广告业务](#) | [免责声明](#) | [隐私政策](#) | [友情链接](#) | [客户投诉](#) | [帮助中心](#) | [网站地图](#)

Copyright Reserved 2005-2028 御府和田玉(www.163yu.com) 版权所有 电信与信息服务业务经营许可证 沪ICP备09089897号

未经授权禁止转载、摘编、复制或建立镜像，如有违反，追究法律责任。